

Mancs kutya talált a fiatal férfi holttestére Meghalni a Bodrogba hajtott



Foto: Hanzler István

Mancs jelzései alapján a tűzoltók hamar ráakadtak a gépkocsira és a holttestre

VAMOSÚJFALU – Különös módját választotta egy vámosújfalui férfi az öngyilkosságnak. Autójába ült, kihajtott a település határában folyó Bodroghoz, majd gázt adott, és autójával együtt vízbe ugrott. Bár az esetnek nem akadt szemtanúja, a rendőrök mégis hamar tudomást szereztek a történetekről

A harminkét esztendő, családosi fiatalember öngyilkossága előtt még felhívta családját, és csak annyit mondott, befejezi, véget vet az életének, a folyóba öli magát.

A rendőröket az okkal ag-

gódo család értesítette, ők hamar kiderítették, hogy a fiatalember korábban az autójába ült, és a falubeliek által csak magaspárnak nevezett rész felé hajtott. Mivel a körzeti megbízottak követni tudták a Zsiguli nyomát egészen a part közeli utolsó fűszálig, ezért azt feltételezték, hogy a kocsis és gazdája a vízben van.

Ekkor értesítették a tűzoltókat és a miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjait.

Lehóczki László, a Spider vezetője magával hozta világhírű kutyáját, Mancsot is.

Ő az utolsó nyomoktól néhány méterre, a mederben jelezte a holttest helyét. Abban is biztosak voltak a kutatók, hogy a gépjármű is a vízben van, hiszen a gázzal üzemeltetett Zsiguliból időnként buborékok formájában tört a felszínre az üzemanyag.

A kutya jelzései alapján a tűzoltók hamar ráakadtak a jármű pontos helyére, csáklójuk beleakadt a karosszériába. Közben a falubeliek folyamatosan gyülekeztek a parton, mind azt találgatták, mi lehetett az öngyilkosság oka. Sokak úgy tudják, a férfinak játékgépmániája miatt

anyagi gondjai voltak, és ezért dobta el az életét. Akadt azonban olyan jól értesült, ám magát megnevezni nem kívánó helybéli, aki szerint a felesége miatt lett öngyilkos az áldozat, akit végül késő este a bűvároknak sikerült kihúzni a több mint hétméteres mélységből. A bűvárok, akik rátaláltak, elmondták, hogy a sárga Zsiguli vezetőoldali ablakát lehúzták, a szerencsétlen férfi utolsó erejével még szándékosan meggyorsította a víz beömlését az autóból. Halálát egyértelműen a fulladás okozta. (hepi)